
 
 
 
 
 
Нарешті, після довгої паузи ми знову організовуємо німецько-українську Мовну 
Майстерню! 20 молодих людей з німецької та української сторони зустрінуться, щоб 
разом провести тиждень, сповнений пригод, і водночас попрактикувати знання 
української та німецької мов! 
 
Програма включатиме ранкові мовні заняття (всього 21 година занять, знання мов на 
рівні А2-В1), які проводитимуть професійні викладачі, що є носіями мови. Заняття 
проходитимуть в формі інтерактиву, у двох невеликих групах. У другій половині дня 
відбудуться українсько-німецькі тандеми для того, щоб безпосередньо на практиці 
застосувати набуті мовні навички. Також організовуватимуться різноманітні творчі 
майстер-класи та екскурсії: майстер-клас з веганської кухні, тур на каное, поїздка до 
міста Шверін, приємні вечори біля багаття і, звичайно, родзинкою програми буде 
запальна німецько-українська вечірка. Основна увага приділятиметься мовному та 
культурному обміну. 
 
Локація проєкту - містечко Борков, який ще називають островом, що являється 
громадою землі Мекленбург Передня Померанія. А бунгало в якому будуть жити 
учасники, розташоване у сільській місцевості на березі Мекленбургських озер.  
 
Зацікавила пропозиція? Подавай заявку, якщо ти... 
... бажаєш вдосконалити свою німецьку або маєш початковий рівень володіння мови. 
…володієш німецькою на високому рівні. 
... віком від 18 до 30 років. 
... зацікавлений(-а) в культурному обміні, дискусіях і нових знайомствах. 
…відкритий(-а) та толерантний(-а). 
 
Витрати: участь в проєкті складає 45 євро (якщо у тебе виникнуть проблеми з оплатою 
участі, то можеш звернутися до організаційної команди). Вартість участі в проєкті 
включає: проживання, харчування та витрати на проїзд, (більшу частину коштів 
покривають наші партнери).  
Дата проведення: 09 - 18 вересня 2022 року 
Локація: м. Борков, Німеччина 
 
Подавай заявку до 21 серпня 2022 року за посиланням: 
https://www.gfps.org/termine/2022/ukrainischtandem 
 
Якщо є запитання, звертайся до організаційной команди - mova@gfps.org    
 
Більше інформації на: 
www.gfps.org  / Facebook: https://www.facebook.com/gfps.org  / Instagram: gfps_org 
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